

烟台春季车展购车好处多

精彩内容不容错过

每年的这个季节,对于烟台想要买车和爱好车的市民来说都是值得期待的。在这个美好的季节里,2016烟台春季车展将于4月7日至11日在烟台国际博览中心如期而至。对于本届春季车展,记者梳理了四大好处,让港城爱车族们提前了解今年车展的独特之处,为市民现场选车提供参考。

好处一:价格惠民

在车展上买车的最大好处就是省钱,“2016烟台春季车展”当然不会让港城市民失望。车展是汽车经销商提高销量的大好时机,也是老百姓选车购车的最佳时机。汽车经销商为了提高销量,会展开一系列降价

优惠,以及送礼包的活动,而且优惠力度绝对要比平时大得多,送的精品也要实用得多。本次车展有些品牌,直接得到了厂家的大力支持,优惠力度是平时在4S店里绝对享受不到的。消费者在本届车展上购车肯定是比平时要省下一大笔钱。

好处二:省时省心

何谓一站式购车?在今年的春节车展上,就能找到答案。本次春季车展,不仅汇聚了众多车型,更有2016年最新款车型首次与港城市民见面,可供买车的市民尽情挑选。只要在展会上转一圈,心中青睐的车型便可尽收眼底,车型资料也能一步到位收罗在手。市民既能拿回家仔

细比对,又能在现场听销售人员介绍,多方比较后最终在车展现场直接购车,这样节省了选车市民东奔西跑的时间,还能获得实实在在的优惠。

好处三:精彩体验

来到今年春季车展上购车,不仅能够大饱眼福与车模互动,还能欣赏首发车型的英姿。更重要的是,消费者还能直接参与到主办方举行的精彩活动中。

本次车展依然设置了车展门票抽奖活动,特等奖仍是一辆汽车。除此之外,模特走秀、微信互动、参观移动展厅等一系列专属“2016烟台春季车展”的精彩活动也将一一亮相。市民通过关注



往年车展现场

“烟台国际车展”微信平台,不仅可以购买价格更低更实惠的门票,还有机会抢现金红包以及门票抵价券等,感受到别样的汽车文化。



佐康祛痘 值得信赖



春季到来,因为季节特性,成为痘痘、过敏的多发季节。
杀手一:大量进食海鲜和辛辣食物,诱发肌肤炎症问题,皮肤会承受不了过度的刺激,而频繁过敏。
杀手二:不及时补水,皮肤没有得到有效锁水,导致水分流失,出现外油内干的肤质。
专家敬告有痘的朋友要注意海鲜食物的摄入量,尽量避免辛辣食物,同时尽量选择具有深层锁水保湿功能的护肤品,可以舒缓面部因为春季干燥导致的皮肤严重缺水、过敏

长痘的问题!
正确祛痘有方法
彻底祛痘是个系统疏通调整的过程,首先要用专业的吸油机把被油脂粘合住的毛囊口通畅开,再通过技术设备,把堵塞毛孔的垃圾清扫干净,用纯植物的秘方产品做整体的消炎杀菌,使毛囊像管道一样健康通透。哪怕身体内部原因产生很多的毒素和油脂,但能顺着通畅的毛孔代谢出去,毛囊不堵,没有炎症,就不会反复长痘了。
10年祛痘老店有信誉

佐康公司旗下有500多家连锁,烟台佐康已落户烟台10年,期间采用清、调、修、补、神奇的祛痘技术,已为港城许多痘友解除了烦恼。针对各种原因引起的痘痘,一次就见到明显的效果!并且承诺:只要痘友认真配合,二十天左右就能祛除,拍照为证,如没祛除,全额退款。
芝罘区佐康总店:6263931
开发区佐康分店:6398791
烟台佐康网站:
www.yantaiqudou.com
佐康总部官网:

www.zkqudou.com
全国加盟咨询:18604606080
张经理



美年大健康公益捐助仪式昨举行

烟台开发区劳模、福利院老人等获赠百万元健康体检捐助

本报记者 孔雨童

3月24日下午,由烟台美年大健康体检管理有限公司、烟台开发区慈善总会主办,烟台开发区总工会、烟台开发区工商联协办的“慈怀众生、善行天下”美年大健康公益捐助暨慈善基金启动仪式在开发区新时代大酒店正式启动。捐助仪式上,美年大健康体检管理有限公司宣布,将向开发区历年各级劳模、先进工作者等团体捐出共价值百万元的公益体检大礼包。
烟台开发区工委委员、工委群工部部长、慈善总会会长苏智以及开发区总工会、民政局等部门的相关领导出席了当天的活动。



图为签约仪式现场。

开发区劳模等获百万慈善体检礼包

24日的活动中,烟台美年大健康体检管理有限公司携手开发区慈善总会及开发区总工会共同举行了“慈怀众生、善行天下”公益捐助仪式,并隆重举行了慈善基金的启动仪式,成立了开发区慈善总会美年大健康专项扶贫基金。
此次捐助仪式宣布,为更好地鼓励先进,保障劳模、先进工作者、先进义工以及社会弱势群体身体健康,在2016年五一劳动节前夕,针对历年来烟台开发区内荣获国家级、省级、市级、区级劳动模范和先进工作者荣誉称号的人员,美年大健康开

发区体检中心将为他们免费提供包含肺部CT和脑部核磁共振的全方位深层次精准健康体检,此项捐助行为每人价值约2000元;针对2015年烟台开发区内荣获优秀义工荣誉称号的人员及开发区福利院的老人,美年大健康开发区体检中心也将为他们免费提供包含肺部CT和脑部核磁共振的全方位深层次健康体检,并承诺连续捐助五年,两项捐助共计达到壹佰万元的捐助金额。
此两项捐助在活动中,由开发区慈善总会和开发区总工会与美年大健康开发区体检中心分别举行了签约捐助仪式。

美年大健康专项慈善基金启动

此外,烟台开发区美年大健康体检中心也推出了惠及全区企事业单位的巨幅优惠体检政策,在不增加企事业单位体检经费的前提下,提供更加优质、更有保障的体检方

案。
同时,在2016年五月底之前,通过开发区总工会、开发区工商联及开发区所辖办事处统一报名在美年大健康开发区体检中心参加职工体检的企事业单位,体检

中心将从以上单位职工体检费用中抽取每人十元,捐至开发区慈善总会美年大健康专项慈善基金账户里,用于帮助开发区弱势群体,为开发区的慈善事业尽一份力。

做好体检,也要做好慈善

美年大健康产业(集团)股份有限公司始创于2004年,是集健康体检、健康管理、医疗服务于一体的大型专业连锁机构,是中国体检行业A股上市企业(002044)。目前拥有200余家体检中心,覆盖29个省、直辖市、自治区及70余核心城市。集团由20000余位院士、教授、主任、医师、健康顾问等组成的专业服务团队,2015年服务

人次达到1000多万。烟台开发区美年大健康体检中心作为开发区管委的招商引资项目入驻开发区,目的是为了引领和提升开发区的医疗健康服务水平,从而满足日益增长的健康医疗需求。
美年大健康烟台公司董事长周涛在讲话中提到,美年大健康的经营方针是,引进行业最先进的检测设备,保持优良完善的质

量控制和服务体系,坚持公益惠民的价格政策。周董事长还说,美年大立足烟台,做好品牌,致力于打造烟台最好的专业健康体检机构,不断优化烟台市民健康体检的良好环境。此外,在为烟台人民带来最高端的体检服务的同时,美年大同样也将致力于慈善事业,做到“取之于民,用之于民”。